
Политика: Оливер Ивановић у затвору више од 900 дана, Апелациони суд не одговара на жалбу
среда, 20 јул 2016 12:07

Косовска Митровица – Апелациони суд у Приштини, ни после три месеца није одговорио
на жалбу адвоката, коју су уложили на првостепену пресуду, а којом је Оливер
Ивановић, лидер Грађанске иницијативе Слобода, демократија, правда крајем јануара
осуђен на девет година затвора.

  

  

Претходно је у притвору провео две године, пошто је ухапшен 27. јануара 2014. године.
Судско веће Еулекса у Основном суду у северној Косовској Митровици осудило је
Ивановића за ратни злочин почињен 14. априла 1999. године, у јужној Косовској
Митровици, када је по наводима тужилаштва Еулекса, страдало неколико Албанаца.

  

Адвокатски тим Ивановића уложио је жалбу 18. априла ове године, а како је његов
брањеник Љубомир Пантовић навео „нема законског рока за одлучивање, али по закону
који обавезује суд и све друге органе који учествују у поступку у коме је окривљени у
притвору, очекује се да поступају са нарочитом хитношћу”.

  

Сестра Оливера Ивановића, Наташа Ивановић Илић, у телефонском разговору за
„Политику” је казала да је мало вероватно да ових дана може да стигне одлука
другостепеног суда.

  

– Очекујемо одговор на јесен, иако нам је сваки дан битан и дуг као година. Уложене су
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две жалбе на првостепену пресуду, она коју су дали адвокати и она коју је уложио
Оливер. Очекујемо ослобађајућу пресуду, која би једино била праведна и правична –
каже Наташа Ивановић Илић.

  

Она наводи да адвокатски тим из Косовске Митровице који заступа њеног брата има
правну помоћ познатих имена и канцеларија, које се баве адвокатуром из Београда, али
има и правну помоћ иностраних адвоката.

  

Наташа напомиње да је Оливер више од 900 дана у затвору, као и да сву страхоту
неправедним хапшењем, потом суђењем, а онда и казном, стоички подноси. Она додаје
да је Оливеров својевремени штрајк глађу, прво у затвору у Приштини, а потом и у
Косовској Митровици нарушио његово здравље и да има проблема са крвним притиском,
који затворски лекари покушавају да држе под контролом.

  

Подсетимо, суђење Оливеру Ивановићу трајало је више од сто радних дана, а теретио се
за наводни ратни злочин почињен у јужној Косовској Митровици и за кривично дело
почињено 3. фебруара 2000. године у северном делу града. Судско веће га је
ослободило за дела по другој тачки оптужнице, док је по првој тачки, како се након
суђења чуло, осуђен драконски, на основу исказа само једног сведока оптужбе, чије је
сведочење стављено под сумњу.

  

( Политика )
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